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de 3 luni, ddndi fiequarn quate 75 centilel pe di; dar fiindii qui
are trebuintidy de aquesti ément in timpit de 5 luni, quatd va tre-
bui si le plitiascd pe di?

R. 45 centilel.
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(XIX-a Q. Ore quine a tocmitli cu unil templarii 't ciptusi cu
lemntl piretii casel salle; templarulii a lucratli quéte 8 hore pe di
spre a face aquellti tucru, si in 6 luni ellt a facutl 75 de me-
trif quadrati de cdptuséld: se intrébd quate hore ari trebui s
lucreze pe di aquelllt templari spre a face toti atita lucra in 4 luni.

R. 12 hore.
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(XX-a Q. 600 de ostast quaril se inchissesserdt intr’o cetate
impressuratd alt mancatii jumitate din merindele lorti in 60 dille;
dar fiind qué impressuritorii struescii in attaculii lord, comman-
dantuli a gidssiti medlocti d’a inlesni essirea a 200 ostast, spre
a ecomisa merindele : se intrébd quati timpl vor putea trii quel
400 de ostasi ce reman cu quea-l-altii jumitate de merinde, prii-
mind aqueltlas taint ?

R. 90 dille.
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(XXI-a Q. Intr’o garnizond, sunt 12000 de ostasi indestulati cu
merinde pentru 3 luni ; déqua ar voi quineva ca merindele si tind
4 lunt dandu-se aquellasii tainl, quati ostasi ar trebui sid esse
din cetate? R. 3000.
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Ostasil que trebuesc a essi sunt 12000—9000 -300.0

CXXII-a Q. Spre a transporta 745 myriagrammi o calle
de 40 myriametrii, s'a platith 292 lei 9 decilef si 3 centi-
lei; se intrébii la quati myriametrii s'ar putea transporta 423
de myriagrammi pentru aqueeasi summi? R. 70,449.
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(XXIl-a Q. Unil architecti propune de a construi o casd in
88 de dille, intrebuintiandi 24 de lucritori; dar, fiindd qud
aquéstd lucrare grihesce, se intréhii quate dille ar trebui spre



